

## принимает выставку

Событием в культурной жизни Иркутска стала открывшаяся здесь выставка народного художника СССР И. С. Глазунова, посвященная 30-летию его творческой деятельности.

Здесь представлены главные циклы произведений художника, запечатлевших Россию историческую, былинную и современную, иллюстрации к романам Достоевского, графика из поездок во Вьетнам, Никарагуа, Чили, а также серия портретов строителей БАМа.

— Я питаю к вашему городу на Ангаре особое чувство,— сказал Илья Сергеевич.— Здесь

умеют ценить и сохранять памятники прошлого. Здесь истоки будущего Сибири, которое мне удалось ощутить во время полуторамесячного путешествия по трассе БАМа. Здесь к тому же живет замечательный писатель Валентин Распутин, чей портрет я сейчас заканчиваю и надеюсь его показать иркутянам.

Выставку картин Глазунова увидят не только жители областного центра — коллективные поездки в Иркутск совершат труженики из других городов Приангарья.

Г. ВОЛОВИЧ.  
[Корр. «Труда»].